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IZVJEŠĆE O ODGOJNO OBRAZOVNOM RADU  

U PRVOM POLUGODIŠTU ŠKOLSKE GODINE 2024./2025. 

 

Međunarodna osnovna škola Adria / Adria International Primary School (dalje u tesktu: Škola) 

nalazi se u središtu Opatije, u neposrednoj blizini gradske vijećnice i tržnice. Smještena je na 

adresi Stubište Miroslava Krleže 1, u zgradi koja je u vlasništvu grada Opatije.  

Sukladno čl. 16. st. 3. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, upisno 

područje Škole je područje Republike Hrvatske. Učenici upisani u Školu dolaze šireg područja 

grada Rijeke, Opatije i Županije, ali i izvan Županije. Cilj međunarodne škole je omogućiti upis 

svim zainteresiranima. 

Naša Škola je dana 21. lipnja 2024. godine autorizirana za provedbu IB PYP (Primary Years 

Programme) i kandidat je za provedbu programa IB MYP (Middle Years Programme). PYP 

program namijenjen je učenicima u dobi od 3 do 11 godina, dok je MYP program namijenjen 

učenicima u dobi od 11 do 16 godina. Naglasak u provođenju programa je na internacionalnom 

pristupu, poštivanju različitosti, povezivanju kultura, religija i tradicija te senzibilizaciji za 

socijalne razlike. Pristup odgoju i obrazovanju utemeljen je se na suvremenim pedagoškim 

praksama i temelji se na nacionalnom kurikulumu, predmetnim kurikulumima i ostalim 

nacionalnim aktima te dokumentu Programme Standards and Practices (2020) and PYP/MYP 

From Principles into practice (2015). 

U školskoj godini 2024./2025. Škola je nastavila s radom i upislala drugu generaciju učenika. 

U prvom polugodištu školske godine 2024./2025. nastava je započela u ponedjeljak 9. rujna 

2024. godine, a u našoj Školi započela je za učenike 1., 2., 5. i 6. razreda.  

U 1. razred (PYP 1) upisalo se petero učenika, od toga četiri učenika i jedna učenica. Svi su 

upisani u redovom postupku upisa u 1. razred osnovne škole putem Nacionalnog 

informacijskog sustava upisa u osnovne škole u sklopu sustava e-Građani. To je bilo prvi put 

da se učenici upisuju u osnovnu školu online. Od upisanih učenika jedan učenik ima hrvatsko 

državljanstvo, njih dvoje češko, jedan učenik rusko, a učenica je ukrajinskog državljanstva. 

Razrednica 1. Razreda je C.A.O., učiteljica razredne nastave, zaposlena na puno radno 

vrijeme. 

Na početku školske godine u 2. razredu (PYP 2) imali smo sedmero učenika, od toga troje koji 

su nastavili obrazovanje od prethodne školske godine, a njih četvro upisno je putem zamolbe 

za upis. U studenome je u 2. razred upisana još jedan učenica, tako da taj razred sada ima 

osmero učenika. U tom razredu imamo pet učenica i četiri učenika. Jedna učenica se ispisuje 

na polugodištu jer se obitelj seli. Razrednica 2. razreda je A.P., učiteljica razredne nastave, 

zaposlena na puno radno vrijeme.  



U 5. razredu (MYP 0) imamo troje učenika - dvije učenice nastavile su obrazovanje od 

prethodne školske godine, a jedan učenik upisan je putem zamolbe. Razredica je M.K, 

učiteljica njemačkog jezika u Školi, zaposlena na nepuno radno vrijeme. 

Na početku školske godine u 6. razredu (MYP 1) imali smo šestero učenika, svi upisni putem 

zamolbe za upis i to nam je bio novootvoreni razred. Jedna učenica ubrzo se ispisala pa razred 

sada broji troje učenika, od toga dva učenika i jedna učenica. Razrednica je Angela Bralić, 

učiteljica hrvatskog jezika u Školi, zaposlena na puno radno vrijeme. 

Škola zapošljava ukupno četrnaest učitelja, a jedna učiteljica angažirana je na ugovor o djelu. 

Zaposlena je jedna ravnateljica, jedna koordinatorica za PYP, ujedno stručna suradnica 

socijalna pedagoginja, jedna stručna suradnica pedagoginja i jedna ERASMUS 

koordinatorica. Od adimistrativno-tehničkog osoblja Škola zapošljava tajnicu, domara-ložača 

te angažira spremačicu i kuharicu. 

Nastava se izvodi na engleskom jeziku. Oni učenici kojima je hrvatski jezik materinji jezik, uče 

engelski jezik kao prvi strani jezik, a oni učenici kojima je neki drugi jezik materinji, uče engleski 

jezik kao materinji, a hrvatski kao strani. U školi se kao strani uči još i njemački jezik, a talijanski 

jezik može se upisati kao izvannastavna aktivnost. 

Nastava se izvodi u okviru petodnevnog radnog tjedna. Nastava počinje u 8:30 sati, a 

završava u 15:00 sati, uz pauze između nastavnih sati. Škola radi po modelu cjelodnevnog 

odgojno-obrazovnog rada. Vrijeme dežurstva učitelja za prihvat i otpust učenika je ujutro od 

8:00 do 8:30, a popodne od 15:00 do 15:30 sati. Izborna nastava stranih jezika, dopunska i 

dodatna nastava integrirane su u redovni dio satnice koji se realizira do 15:00 sati, dok se 

izvannastavne aktivnosti organiziraju nakon redovne nastave u vremenu od 15:30 do 17:00 

sati. 

Od dodatne i dopunske nastave izvodi se: dodatna nastava iz prirode i društva za učenike 

prvog i drugog razreda, dopunska nastava iz matematike za učenike prvog i drugog razreda,  

dodatna nastava iz likovne kulture za učenike petog i šestog razreda, dodatna nastava iz 

glazbene kulture za peti i šesti razrede, dopunska nastava iz matematike za učenike petog i 

šestog razreda, dodatna nastava iz njemačkog jezika za učenike petog i šestog razreda, 

dodatna nastava iz tehničke kulture za učenike petog i šestog razreda.. 

Izborna nastava njemačkog jezika izvodi se za peti i šesti razred. 

Od izvannastavni aktivnosti izvode se: Čudesni laboratorij, Klub zaboravljenih vještina, 

Sportski klub, Zbor – crescendo choir, STEM pioniri i L'angolo Italiano. 

U ovom smo polugodištu obilježili Dan istraživača, Oktoberfest, Dan kruha, Svjetski dan 

kravate, Svjetski dan jabuke, Helloween, a u našoj smo Školi organizrali i Noć matematike pa 

su učenici, uz edukativan i zabavni sadržaj, s učiteljima prespavali jednu noć u školi. Našu 

školu posjetio je i Sveti Nikola na svoj blagdan i uručio učenicima slatke poklone. Obilježili 

smo Medni dan te održali edukativnu radionicu o pčelama i medu. 

Od izvanškolskih aktivnosti i terenske nastave odrađeno je sljedeće:  

• 27. rujna 2024. – Noć istraživača (Export drvo) 

• 1. listopada 2024. – edukativni izlet u Roč i Hum (PYP 1, PYP 2) / edukativni izlet u 

Krapinu (MYP 0, MYP) 

• 11. listopada 2024. – posjet Marunadi (Lovran) 

• 8. studenoga 2024. – posjet Čoko fest (Opatija) 

• 21. studenoga 2024. – edukativni izlet u Ogulin 

• 2. prosinca 2024. – edukativni izlet u Graz (tvornica Zotter, Advent) 



• 12. prosinca 2024. – izlet u Delnice (Advent) 

 

Naši se odgojno-obrazovno djelatnici trajno usavršavaju, a za PYP učitelje organiziran je 

stručni posjet H-farm, međunarodnoj školi u Veneciji, na dane 11. i 12. studenoga 2024. Za 

MYP učitelje stručni posjet organizirat će se u idućem polugodištu. 

U prvom polugodištu imali smo dva neradna / nenastavna dana – 1. studenoga i 18. studenoga 

2024.  

Zadnji nastavni dan u prvom polugodištu je 20. prosinca 2024., nakon čega slijede zimski 

praznici za učenike.  

 

 

IZVJEŠĆE O STANJU SIGURNOSTI, PROVOĐENJU PREVENTIVNIH PROGRAMA TE 

MJERA PODUZETIH U CILJU ZAŠTITE PRAVA UČENIKA 

 

Ovu školsku godinu, započeli smo u renoviranoj zgradi. Tijekom ljetnih mjeseci, preuređene 
su kuhinja i blagovaonice. Izvedeni su soboslikarski i ličilački radovi, kuhinja i blagovaonice 
popločene su i opremljene u skladu s HACCP standardima. Kuhinja je opremljena svim 
kuhinjskim elementima, blagovaonice su opremljene prikladnim stolovima, stolicama i ostalim 
potrebnim priborom.  Uređena je društvena prostorija koja je opremljena TV-om, stolnim 
tenisom i raznim društvenim igrama.  Izvedeni su soboslikarski i ličilački radovi u svim 
prostorijama i hodnicima zgrade, sanirani su podovi, stavljen je parket. Preuređeni su sanitarni 
prostori. Sve učionice opremljene su pametnim TV-om, cijela zgrada i dvorište pokriveni su 
Wi-Fi mrežom. Uređeno je školsko dvorište (ozelenjivanje površina, bojanje postojećih 
klupica, sadnja cvijeća i raznog bilja), veći dio koji se koristio za parkin sada je namijenjen za 
odojno-obrazovni rad te slobodno vrijeme učenika i djelatnika. Za roditelje je omogućen ulaz, 
kako bi djecu ostavili ispred zgrade. Tijekom cijele školske godine učionice i uredi opskrbljuju 
se potrebnim potrošnim i uredskim materijalom. 
 
Što se tiče sigurnosti, brinemo o tome da udovoljavamo HACCP standardima te da zgrada 
ima sve potrebne dozvole u skladu sa zaštitom na radu i zaštitom od požara. Osigurali smo 
vanjski prostor ogradom, odnosno svaki prolaz ima svoj ključ pa se može zatvoriti i zaključati, 
tako da djeca ne izlaze na prometnicu bez nadzora, a prolaznici ne mogu prolaziti kroz okoliš 
zgrade. 
 
 
Škola provodi pet preventivnih programa: Izazov ljubaznosti kojemu je cilj Poticanje 
ljubaznosti, korištenje lijepih riječi i djela, osvještavanje značaja dobrih djela i pomaganja te 
širenje pozitivne i blage atmosfere u razredu i školi; socio-emocionalno učenje “E-motivko”, s 
ciljem poticanja socijalnih i emocionalnih kompetencija, prepoznavanja i razumijevanja 
emocija, izražavanja i regulacije emocija na prihvatljiv način, razvijanja suosjećanja i empatije, 
razvoja otvorene komunikacije i aktivnog slušanja, poticanja suradnje i timskog rada te razvoja 
odgovornog donošenja odluka; zatim Trening socijalnih vještina s ciljem razvijanja socijalnih 
vještina, samopredstavljanja, empatije, suradnje, asertivnosti, postavljanja ciljeva i donošenje 
odluka te Abeceda prevencija s ciljem razvoja samopoštovanja i pozitivne slike o sebi, razvoja 
suradničkih socijalnih vještina i razvoja vještina nenasilnog rješavanja sukoba. U sklopu 
preventivnih programa provodi se i Prometni odgoj – sigurnost djece i učenika u prometu, s 
ciljem prevencije neželjenih događaja kod djece i ostalih sudionika u prometu te podizanja i 
promicanja razine prometne kulture. 



 
Za učenike je organiziran i školski prijevoz, što znači da se učenike skuplja kod njihove kuće 
i prevozi u školu te iz škole kući. 
 
Za djecu su tijekom dana osigurana 4 obroka dnevno, a to su doručak, ručak i dva 
međuobroka. Ručak je uvijek kuhani. Ministvartvo sufinancira prehranu učenika u iznosu 1,33 
EUR po učeniku po danu za dan koji su bili na nastavi. Škola sudjeluje u projektu Školska 
shema, putem kojeg se sufinancira nabava svježeg voća i povrća za učenike 
 


